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2024武汉人福高科技产业股份有限公司应届
高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带

答案完整题库及 1套参考答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所有

的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在三

间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的门

。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“公

主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”其

实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第二间房子里

B: 三间房子里关的都是狮子

C: 公主在第一间房子里

D: 公主在第三间房子里

答案：D

2.[单选题]MBA是一种高级企业管理人才,对 MBA来说最重要的一点在

于企业家精神,具有企业家精神的 MBA是市场中的佼佼者。我国现在招

收 MBA的院校有 50多所,有很多还宣称与国外院校合办,但大多是一些

三流院校,有的连正式的教材都没有,其良莠不齐可见一斑。由此可推

知()。

A: 中国要培养真正的 MBA必须与国外知名院校联合

B: 中国的 MBA都不是合格的

C: 中国缺的不是 MBA,而是具有企业家精神的真正的 MBA

D: 只有拥有 MBA学位的人才能管好企业



专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

答案：C

3.[单选题]教师与医生、律师一样,是个实践性、服务性的岗位。教师

是否称职、优秀,主管部门的考核和评价固然重要,但学生和家长的认

可度其实更有参考价值。受学生欢迎的教师,多是在品德、能力、出勤

以及学生成绩等诸方面都要求上进者;反之,为了受学生欢迎,很多老师

在日常工作的各方面都不断提高自我要求,产生良性循环。这段文字意

在说明()。

A: 学生和教师之间其实是互相促进,共同提高的

B: 只有受学生欢迎的教师才是真正优秀的教师

C: 教师应当不断提高自我要求,成为受学生欢迎的老师

D: 学校在对教师进行考评时应考虑学生和家长的认可度

答案：D

4.[单选题]阅读:媒介()

A: 防晒:伞

B: 衣服:棉布

C: 滑冰:冰鞋

D: 健康:牛奶

答案：C

5.[单选题]诺言:履行()

A: 名单:邀请

B: 选择:武断

C: 电影:制片

D: 思想:交流

答案：D
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6.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲说

还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的______

常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 至理名言戛然而止

B: 不经之谈百读不厌

C: 妙言要道耳目一新

D: 微言大义意犹未尽

答案：D

7.[单选题]管理不确定性已经并将长期成为折磨企业的一种“暖性疾

病”。比如,许多公司已停止印发组织结构图了,因为它几乎刚刚出来

就会变得过时。在高科技企业,人人都知道,哪怕只预测几个月后的技

术趋势都是一件浪费时间的徒劳之举。如果你对混沌理论有一点点认

识的话,你会懂得世界既不可知,也不可预测。过去的企业好像一条悠

哉游哉的豪华游轮,而现在的企业则好像波浪滔天的大海里的一只独木

舟。这段文字意在说明:

A: 现在企业的生存状况不佳

B: 管理不确定性使企业面临灭顶之灾

C: 管理不确定性是当今企业面临的严峻挑战

D: 企业的未来既不可知,也不可预测

答案：C

8.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买廉

价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消费

者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮
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B: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

C: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

D: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

答案：B

9.[单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响______,其中意义最为

深远的就是水墨画对国产动画电影所作的______,这不仅是中国民族风

格的体现,也是世界动画界的一次______。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 比比皆是革新合作

B: 至关重要贡献创举

C: 不胜枚举突破尝试

D: 不一而足贡献创举

答案：D

10.[单选题]某刑事人类学家在对 260名杀人犯的外貌进行了考察后,

发现他们具有一些共同的生理特征,于是得出“杀人犯具有广颚、颧骨

突出、头发黑而短特征”的结论。以下哪项与上述推理方式相同?()

A: 24~28之间没有质数

B: 八月十五云遮月,正月十五雪打灯

C: 植物种子经超声波处理后可增产,所以玉米种子经超声波处理后也

可增产

D: 某高校在对全校学生进行调查后,得出“我校同学学习态度普遍较

好”的结论

答案：B
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11.[单选题]眼镜:镜片()

A: 公园:园丁

B: 墙体:开关

C: 汽车:轮胎

D: 饮水机:桶装水

答案：C

12.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______

。据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,

地下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 遭受望而却步

B: 承受望尘莫及

C: 领受望而生畏

D: 饱受望风而逃

答案：A

13.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。

A: ④⑥②⑤③①
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B: ⑥③④⑤②①

C: ⑥②④⑤①③

D: ④⑥②⑤①③

答案：C

14.[单选题]显微镜:微生物()

A: 医生:病人

B: DVD光盘:电影

C: 体温计:体温

D: 雷达:飞机

答案：D

15.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 天气预报:卫星云图

B: 田间管理:霜冻虫害

C: 临床试验:不良反应

D: 整顿市场:净化风气

答案：D

16.[单选题]手舞足蹈:高兴()

A: 肝肠寸断:悲痛

B: 威武不屈:情绪

C: 日进斗金:幸福

D: 乐不思蜀:快乐

答案：A
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17.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出

的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的

原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机

关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据

上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法

B: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

C: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉

D: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

答案：A

18.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只

能代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,

胜利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 失利卑躬屈膝

B: 挫折狂妄自大

C: 倦怠骄傲自满

D: 劳碌谦恭虚己

答案：B
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19.[单选题]休息:小憩()
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A: 旋律:节拍

B: 田径:赛跑

C: 珍品:古玩

D: 冒犯:得罪

答案：D

20.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

B: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘

C: 介绍“断桥”功能的历史变迁

D: 解释“断桥”这一名称的由来

答案：D

21.[单选题]两:斤:杆秤()

A: 厘米:米:卷尺

B: 摄氏度:开尔文:水银温度计

C: 时:秒:秒表

D: 安培:摩尔:电流表

答案：A
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22.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展

中国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到

污染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都

有所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论

述的假设?()

A: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

B: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要

C: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

D: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润

答案：B

23.[单选题]水:农业()

A: 文字:文化

B: 消费:经济

C: 娱乐:生活

D: 婚姻:人生

答案：B

24.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书

B: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠

C: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦
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D: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

答案：D

25.[单选题]大步流星:走路()

A: 闻鸡起舞:勤奋

B: 歌舞升平:跳舞

C: 指手画脚:教导

D: 奋笔疾书:书写

答案：D

26.[单选题]优良的出版文化可以______积极向上的时代精神,提升国

民的文化素养,而一味以经济回报为______的娱乐化出版,不仅危害读

者的心灵,从长远看,______的是全社会的健康发展,最终出版业自身也

难逃厄运。依次填入句中划线处最恰当的一组词语是()。

A: 构筑导向戕害

B: 创造趋向祸害

C: 建筑指导侵害

D: 营筑指标妨害

答案：A

27.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指

标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接

触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受

到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边

组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴

隐形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼珠边缘可能会出现红血丝
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B: 眼角膜细胞的健康就会受影响

C: 眼角膜的抵抗力可能下降

D: 眼角膜可能会因此缺氧

答案：A

28.[单选题]古人所说的“俯而学,仰而思”,实际上说的是一个“怎么

学”的问题,指的是一种______。我们今天的学习,不能只停留在学了

什么,而应致力于学会什么;不只是需要明确学什么,更应当知道怎样学

,要用______去学习,把学到的知识运用到实践中去。而“俯而学”与

“仰而思”的有机结合,正是这样一种______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 常用的学习方法科学的学习方法联系实际的方法

B: 常用的学习方法联系实际的方法科学的学习方法

C: 联系实际的方法常用的学习方法科学的学习方法

D: 科学的学习方法常用的学习方法联系实际的方法

答案：B

29.[单选题]“口感好”“有营养”“无污染”……随着这些理念的

______,有机产品迅速增长。然而,一些问题也开始______:有的生产或

销售企业有机产品认证标志使用不规范;有的企业甚至以普通产品

______有机产品。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 推进凸现代替

B: 推动突显冒充

C: 推广凸显假冒

D: 推行突现替换

答案：C
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30.[单选题]治疗学家们发现,治疗那些因无法戒烟或停止过度饮食而

寻求帮助的人成功的机会很小。根据这些经验,治疗学家们得出结论认

为,这些积习是很难根除的。然而,调查却显示,成百上千的人改掉了吸

烟的习惯,并且很多人成功地减掉了相当可观的重量。以下哪项最能解

释上述陈述中所存在的表面上的矛盾现象?()

A: 调查所选的那组人中没有包括那些接受治疗后仍然没有改掉习惯的

人

B: 通过训练意志力可以很容易改掉吸烟和过度饮食的毛病

C: 戒烟要比停止超量饮食更简单

D: 治疗方法有了进展,并且在调查中被记录了下来

答案：A

31.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ①②③

B: ③①②

C: ①③②

D: ③②①

答案：B

32.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心

”(独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家

里就出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

B: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

C: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾
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D: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融

答案：A

33.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 仔细分门别类

B: 谨慎抽丝剥茧

C: 全面别出心裁

D: 广泛条分缕析

答案：D

34.[单选题]耕作是指作物种植以前,或在作物生长期间,为了改善植物

生长条件而对土壤进行的机械操作,耕作的基本目的有三个:(1)改良土

壤结构;(2)把作物残渣和有机肥料掩埋并掺和到土壤中去;(3)清除杂

草或其他不需要的植株。根据上述定义,以下属于耕作的是()。

A: 冬季在农田里种植绿肥作物

B: 喷洒除草剂以清除杂草

C: 在果园里挖排水沟

D: 将雨后板结的表土破碎

答案：D

35.[单选题]生产销售伪劣产品罪是指生产者或销售者故意在产品中掺

杂、掺假、以次充好、以假充真或者以不合格产品冒充合格产品,销售

金额五万元以上的行为。下列属于生产销售伪劣产品罪的是()。

A: 陈某以假金项链冒充纯金项链出售,每条金项链 24克,价值人民币

4600元,共售出三条
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B: 赖某、宣某经商量用化工原料二氧化硒掺过硫酸铵后当作纯二氧化

硒出售,以每公斤 430元的合同价格售出 425公斤

C: 孟某以二手车冒充新车,与肖某以 30万元的价格签订汽车销售合同

,但孟某在车款到手后携款逃匿

D: 某建筑公司承建价值 300万元的住宅楼,为了降低成本,使用了不合

格的建筑材料,导致住宅楼还没有验收就有了裂缝

答案：B

36.[单选题]小说离不开人生世相的描绘,一个阅历不多、涉世不深的

作者,是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作,特别是许多脍炙人口

的诗篇的诞生,大都是源于诗人的灵感和天赋。所以()。

A: 一个人不可能既是优秀的小说家,同时又是杰出的诗人

B: 写小说的人都是中老年人

C: 诗人年纪一般都比较轻

D: 早慧的小说家,古今中外比较少有,而早慧的诗人历史上却比较多

答案：D

37.[单选题]绵羊:畜牧:草原()

A: 鱼虾:海产:湖水

B: 白鸭:家禽:河塘

C: 小鸟:鸣叫:树林

D: 书本:书桌:学校

答案：B

38.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 水平代表

B: 观念指导

C: 性质权威

D: 原则方向

答案：A

39.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

B: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

C: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

D: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

答案：C
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40.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

B: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力

C: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

D: 多数人对暴力问题的认识有偏差

答案：D

41.[单选题]到中世纪时期,大多数地区的文明已根深蒂固,难以______

。唯独在西方,曾盛行一时的古典文明被连根拔起,为新文明的形成彻

底扫清了道路,沿着崭新的道路自由发展。正是西方的这一独特性,使

西方能发展经济力量,推动技术进步,产生向海外扩张、______世界诸

海路的社会动力。这一重大发展______了中世纪历史的结束。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 清除操纵宣布

B: 根除控制宣告

C: 消除掌握宣示

D: 铲除把持宣判

答案：B

42.[单选题]群体盲思是指群体在决策过程中,由于成员倾向于让自己

的观点与群体一致,或是群体对决策的成功盲目自信,个人的观点遭到

忽视或隔离,因而使整个群体缺乏不同的思考角度,不能进行客观分析

。根据上述定义,下列选项中涉及群体盲思的一项是()。
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A: 老张要去广东打工,儿子小伟劝他:“你没有技术,也就干个体力活,

不如在附近找个工作干。”老张置若罔闻,最后因为工资太低无法生活

,灰溜溜地回来了
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B: 1935年中央召开遵义会议,根据多数人的意见,否定了王明左倾思想

,肯定了毛泽东的军事战略主张,挽救了革命。

C: 小李加入了一个兴趣团体,发现团员都在听某个所谓的大师的“箴

言”,据说可以强身健体。虽然小李认为这是迷信,但见大家都相信,也

就随着大家听了

D: 赤壁之战中曹操决定采纳庞统的建议,将战船全部连在一起,程昱指

出“用火攻,难以回避”,曹操认为冬天风向不对,不可能用火攻,众将

“皆拜伏”

答案：D

43.[单选题]在以西方文化为主导的格局下,包括中国在内的整个东方

文化丧失了自己的声音,只能沦为西方现代性的边缘或附庸。中国在古

今中西四个维度之间______,人们一方面在忘记中国自身的传统,一方

面对西方这一他者总是______。向西方学习并没有获得西方文化的内

在特性,反而往往通过西方抹去了中国的传统文化。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 迷失敬而远之

B: 摆动琢磨不透

C: 游走雾里看花

D: 纠结若即若离

答案：B

44.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大
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B: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

答案：B

45.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,对树种的选择要讲科学

B: 城市种树,在树种选择上应量力而行

C: 城市种树,不应该选择高档树种

D: 城市种树,不应搞政绩工程

答案：B

46.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就
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B: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术
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